

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正いたします。
ご迷惑をおかけし申し訳ございません。

PMP®試験合格虎の巻

	訂正箇所	誤	正
1	4 ページ 20 行目	……本書を役立ててください。	……本書を役立ててください。(注:2005年 10 月からの新試験は上記文章にあるように厳しい合格ラインでスタートしましたが,2005 年 11 月末の PMI®の発表では,検討の結果,合格ラインを下げることにしたとのことです。しかし,だから手を抜くというわけにはいきません。しっかり学習する必要は変わらないと思ってください。なお,本文 12 ページ中の記述は変更後の数字を反映させてあります。)
2	10 ページ 下から 5 行目	カテゴリ 1:…直近の 6 年間…	カテゴリ 1:…直近の 8 年間…
3	58 ページ 上から 16 行目	予防措置とは……	予防処置とは……
4	62 ページ 下から 15 行目	多いので,変更管理プロセスのインプット情報としても扱われる。	多いが,変更管理プロセスのインプット情報としては作業パフォーマンス情報が用いられる。
5	72 ページ 問 3-16 解説	1.1 の自乗で割算して……	1.1 の 2 乗で割算して
6	165 ページ (監視コントロール)の ツールと技法 下から 3 行目	・提案済み是正処置	・プロジェクトのパフォーマンス評価
7	198 ページ 問 9-14 解説	プロダクト分析は,スコープ計画のツールと技法である。	プロダクト分析は,スコープ定義のツールと技法である。
8	225 ページ 問 10-19 解説	C. リスク・オーナー	C. リスク許容度
9	309 ページ 問 170	調達計画から契約管理までの,	購入・取得計画から契約管理までの,
10	著者紹介 4 行目	PMP 技術士(経営工学),	PMP, 技術士(経営工学),